

**ГОЛОВНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР МВС
РЕГІОНАЛЬНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР ГСЦ МВС
В М. КИЄВІ (ФІЛІЯ ГСЦ МВС)
(РСЦ ГСЦ МВС В М. КИЄВІ)**

НАКАЗ

03.06.2024

Київ

№ 119н

**Про внесення змін до наказу
РСЦ ГСЦ МВС в м. Києві від
10.10.2023 року № 168н**

Відповідно до статті 15 Закону України «Про дорожній рух», Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2009 року № 490, Положення про атестаційну комісію з атестації спеціалістів закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 18 лютого 2016 року № 115, Інструкції про порядок організації роботи територіальних органів з надання сервісних послуг Міністерства внутрішніх справ України щодо державної акредитації закладів, які проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженої наказом Міністерства внутрішніх справ України від 07 грудня 2009 року № 515, Положення про регіональний сервісний центр ГСЦ МВС в м. Києві (філія ГСЦ МВС), затвердженого наказом Головного сервісного центру МВС від 27 квітня 2020 року № 29, за поданням голови атестаційної комісії Безелюка І.В. від 03.06.2024 року

НАКАЗУЮ:

1. Внести зміни до складу атестаційної комісії з атестації спеціалістів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, затвердженого наказом РСЦ ГСЦ МВС в м. Києві від 10.10.2023 № 168н «Про створення атестаційної комісії з атестації спеціалістів закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів» (у редакції наказу РСЦ ГСЦ МВС в м. Києві від 10.04.2024 року № 82н), що додається, а саме:

- виключити зі складу атестаційної комісії адміністраторів ТСЦ № 8041 РСЦ ГСЦ МВС в м. Києві Троценко Ольгу Володимирівну, Журкова Романа Михайловича, Чистякова Вадима Анатолійовича, Зубарева Сергія Валерійовича,

Лорченка Давида Артуровича, Парченка Дмитра Володимировича, Кухельного Андрія Андрійовича, Сікорського Ігоря Миколайовича, Дацкова Сергія Олександровича, Чабанюка Сергія Володимировича;

- включити до складу атестаційної комісії адміністраторів ТСЦ № 8049 РСЦ ГСЦ МВС в м. Києві Жупан Наталію Миколаївну, Христинченко Надію Віталіївну, Іпатка Ярослава Юрійовича, Дмитрука Андрія Віталійовича, Самофалова Микиту Володимировича, Самченка Олександра Андрійовича.

2. Головному спеціалісту із зв'язків з громадськістю Будько Д.В. забезпечити оприлюднення цього наказу на офіційному вебсайті РСЦ ГСЦ МВС в м. Києві.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

**Заступник начальника центру –
начальник територіального сервісного
центру № 8041**



Олександр БОЙКО

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ регіонального сервісного
центру ГСЦ МВС в м. Києві
(філія ГСЦ МВС)
10.10.2023 року № 168н
(у редакції наказу РСЦ ГСЦ МВС
в м. Києві від 03.06.2024 року
№ 119н)

**Склад атестаційної комісії РСЦ ГСЦ МВС в м. Києві
з атестації спеціалістів закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і
підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів**

Хенкін Євгеній Юрійович	головний спеціаліст з питань запобігання корупції;
Безелюк Ігор Васильович	начальник відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами;
Беленок Зоряна Богданівна	заступник начальника відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами;
Степаненко Тетяна Олександрівна	завідувач сектору юридичного забезпечення;
Батрак Катерина Вікторівна	головний спеціаліст відділу організації реєстраційної діяльності та допуску водіїв до керування транспортними засобами;
Бєлих Катерина Олександрівна	головний спеціаліст відділу медичної допомоги дорослому населенню управління медичної допомоги населенню Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (за згодою);
Чайка Ірина Миколаївна	провідний спеціаліст сектору юридичного забезпечення;
Коваленко Сергій Петрович	державний експерт експертної групи з питань управління та державно-приватного партнерства директорату професійної освіти МОН України (за згодою);

Жупан Наталія Миколаївна	адміністратор ТСЦ № 8049 РСЦ ГСЦ МВС в м. Києві;
Христинченко Надія Віталіївна	адміністратор ТСЦ № 8049 РСЦ ГСЦ МВС в м. Києві;
Іпатко Ярослав Юрійович	адміністратор ТСЦ № 8049 РСЦ ГСЦ МВС в м. Києві;
Дмитрук Андрій Віталійович	адміністратор ТСЦ № 8049 РСЦ ГСЦ МВС в м. Києві;
Самофалов Микита Володимирович	адміністратор ТСЦ № 8049 РСЦ ГСЦ МВС в м. Києві;
Самченко Олександр Андрійович	адміністратор ТСЦ № 8049 РСЦ ГСЦ МВС в м. Києві;

.